ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ТУРИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИЦИИ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Атаджанов Азамат Юрьевич

Старший инспектор туристической полиции УВД Хорезмской области

АННОТАЦИЯ

В данной статье приводятся общие основы деятельность туристической полиции органов внутренних дел Республики Узбекистан. Она основана на нормативно-правовых актах, регулирующие деятельность туристической полиции.

Ключевые слова: органы внутренних дел, обеспечение общественной безопасности, туризм, туристическая полиция.

ABSTRACT

This article provides the general framework for the activities of the tourist police of the internal affairs bodies of the Republic of Uzbekistan. It is based on the regulations governing the activities of the tourist police.

Key words: internal affairs bodies, ensuring public safety, tourism, tourist police.

На сегодняшний день Узбекистан стремится создать комфортные условия для туристов и обеспечить их безопасность. В последние годы в стране было предпринято множество мер для развития инфраструктуры, повышения качества обслуживания и усиления безопасности в туристических районах. В случае проблем или возникновения чрезвычайных ситуаций туристы могут обратиться за помощью к местной полиции или представителям туристических организаций.

Туристическая полиция - это специализированное подразделение органов внутренних дел, которое заботится о безопасности туристов и решает вопросы, связанные с их защитой и безопасностью в стране. Она обладает специальными полномочиями в сфере административных правонарушений, связанных с туризмом, а также предоставляет информационную и консультативную поддержку туристам.

Органы внутренних дел Узбекистана является ключевым и ответственным за обеспечение общественной безопасности в стране, включая безопасность туристов. Оно играет важную роль в обеспечении правопорядка и защите граждан и их имущества, в том числе и туристов.

Всем известно, что туризм является важной отраслью экономики Узбекистана, приносящей значительный доход стране. В связи с этим, особое внимание уделяется безопасности туристов и их имущества. Одна и единственная из служб, занимающейся обеспечением безопасности туристов в Узбекистане, является туристическая полиция.

Туристическая полиция Узбекистана была создана в 2017 году с целью защиты прав и интересов туристов, а также обеспечения безопасности туристической инфраструктуры страны. Эта служба осуществляет свою деятельность на основе законодательства Узбекистана и в тесном сотрудничестве с другими правоохранительными органами.

Деятельность профилактики туристической полиции включает в себя меры, направленные на предупреждение преступлений и обеспечение безопасности туристов на территории страны. В рамках своей работы, туристическая полиция проводит ряд мероприятий, среди которых можно выделить следующие:

Информационная работа. Туристическая полиция проводит информационные кампании, направленные на обучение туристов правилам безопасного поведения в незнакомой среде. Основной целью таких мероприятий является увеличение осведомленности туристов о возможных рисках, а также о том, как предотвратить негативные ситуации.

Организация патрулирования. Туристическая полиция организует патрулирование туристических объектов и мест скопления туристов. Сотрудники полиции могут использовать как автомобили, так и скутеры и другие транспортные средства для контроля ситуации.

Контроль за транспортом. Туристическая полиция контролирует работу гостиничных компаний и перевозчиков, которые обслуживают туристов. Это позволяет предотвратить негативные последствия на дорогах и в аэропортах.

Совершенствование законодательства. Туристическая полиция принимает участие в разработке законодательных актов, направленных на повышение безопасности туристов. Она также проводит мониторинг законодательства, чтобы оперативно реагировать на изменения и дополнять его по необходимости.

Сотрудничество с местными органами власти. Туристическая полиция сотрудничает с местными органами власти, чтобы повышать безопасность туристов на территории региона. В рамках такого сотрудничества она может участвовать в различных мероприятиях, направленных на улучшение общей ситуации в регионе.

В целом, деятельность профилактики туристической полиции направлена на предотвращение правонарушения, обеспечение безопасности туристов. Таким образом, туристическая полиция Узбекистана играет важную роль в

обеспечении безопасности и комфорта туристов, посещающих Узбекистан, и помогает создать благоприятную атмосферу для развития туризма в стране.

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ: (REFERENCES)

- 1. Указ Президента Республики Узбекистан "О мерах по коренному совершенствованию системы государственного управления в сфере транспорта" от 01.02.2019 г. № УП-5647
- 2. Указ Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по ускоренному развитию туризма в Республике Узбекистан" от 05.01.2019 г. № УП-5611.
- 3. Постановление Президента Республики **Узбекистан** "О дополнительных мерах по внедрению эффективной системы обеспечения общественной безопасности на объектах транспорта и туризма" от 06.03.2019 г. № ПП-4229.
- 4. Постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан "О мерах по обеспечению безопасного туризма в городах Бухаре, Самарканде, Хиве и Шахрисабзе" от 23.11.2017 г. № 939

May, 2023